

国家减灾委、民政部紧急启动国家Ⅳ级救灾应急响应 支援我省洪涝灾害救灾

针对河南省严重暴雨洪涝灾情,国家减灾委、民政部22日8时紧急启动国家Ⅳ级救灾应急响应,调拨1万床被褥,派出工作组赶赴灾区,查看灾情,协助和指导做好受灾群众基本生活救助工作。

据河南省民政厅报告,受强对流天气影响,18日以来全

省出现大范围强降雨天气过程,引发严重暴雨洪涝灾害。截至22日7时,灾害造成153.6万人受灾,15人死亡,8人失踪,7.2万人紧急转移安置,1.8万间房屋倒塌和严重损坏,近4700间房屋一般损坏,农作物受灾面积102千公顷,绝收3.5千公顷,直接经济损失9.3亿元。

据介绍,灾害发生后,河南省减灾委、民政厅将此前启动的Ⅳ级救灾应急响应紧急提升至Ⅲ级,商财政部门尽快安排救灾应急资金,向重灾区紧急调拨2440床被褥、400件方便面、800件矿泉水、200件火腿肠等救灾物资,帮助妥善做好受灾群众临时安置工作。(据新华网)

博览天下

最完美的脸



据外媒报道,整形医师用一双巧手,能制造出许多“完美”的五官。不过,“完美”五官是讲究比例的。根据研究分析,从眼距、眉型、鼻型、嘴唇和下巴等部位,都有一定比例才能称作是“黄金比例”。

研究显示,强尼戴普的前妻安伯·赫德的符合度高达91.85%,被认为是最接近完美面孔的女星。从面部比例上来说,她可以说是拥有世界上最完美的面孔。(据中新网)

最炫的头发



据英国《每日邮报》报道,澳大利亚北昆士兰地区一位31岁的姑娘留了一头1.2米长的“彩虹发”,堪称现实版“长发公主”,并且在网上有数以千计的粉丝追捧。她将自己的长发染成了各种颜色,甚至将其混合出了大自然中没有的颜色。

(据腾讯网)

最奇葩的餐厅



根据英国《太阳报》报道,印度尼西亚近期开了一家厕所餐厅,在吃饭时,游客需要坐在马桶上,而食物则放在蹲便器形状的碗里。

很多批评者认为这很不雅。对此,餐厅老板回应道,如果不使用一些技巧,那么他想表达的观点可能就不会传播。(据凤凰网)



大暑荷趣

7月22日,西安曲江池遗址公园内盛开的荷花与游船相映成趣。当日是二十四节气中的“大暑”,西安天气潮湿、闷热,不少市民和游客来到西安曲江池遗址公园泛舟赏荷,享受水上清凉。

新华社记者 邵瑞 摄

“好船工”汤开杰 一心守望嘉陵情

在四川省广安市嘉陵江武胜段中下游的石盘码头,不论是天晴下雨,还是寒冬酷暑,人们常常会看见一个身穿桔红色救生衣、身材瘦长而略显单薄的摆渡人身影。他就是这个渡口的渡工——汤开杰。这样一个平凡普通的人,却做出许多不平凡的事;这样一个不善言辞的人,却用行动感动着许多人。在20余年的摆渡生涯中,他成功挽救数名群众的生命,被人亲切地称为“艄翁哥”。

2005年7月一天,天气十分炎热,石盘乡彭某酷热难耐,独自一人下河洗澡,不知不觉中就游到了江中央,突然,他脚筋抽搐,疼痛难忍,他不停地挣扎呼喊,“救命呀,救命呀……”

正在摆渡的汤开杰寻声望去,“不好,有人被淹了”,他没有多想,一个猛子扎进江里游到彭某身边,使出全身力气将其救起。这时彭某肚子里全是水,汤开杰运用熟练的救人知识对彭某进行施救,费了好一阵功夫,彭某才渐渐苏醒。

2009年3月的一天,同村李某在去县医院准备生小孩的路上突然肚子疼痛难忍,汤开杰看见后,二话不说就找来椅子和木棒当起了“救护员”。2013年2月28日,同村几个小孩玩火,一不小心把山上的枯草烧了起来,火势越烧越猛,几个小孩吓得哇哇直哭,正在家里吃饭的汤开杰闻讯后,拿起工具就往山上冲,他立即充当了这

场灭火行动的前锋,在大伙的共同努力下,大火终于扑灭了,汤开杰这才发现手指被划破了,皮肤被烧伤了。

这样的事对于这个21年摆渡工来说,已不是什么新鲜事。20余年来,被他救起的落水者达10余人,他参与村里的求助行动更是数不胜数,左邻右舍有什么困难,大家总是第一个想到汤开杰。

2016年2月,汤开杰荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)

